Maths

1 —Trouve le PGCD des deux nombres a et b en justifiant.

a= 12 b =18
a=28 b =40
a==e6 b =7

......................................................................................................

2- On a effacé le dernier chiffre de ces nombres. Compléte — les pour qu’ils répondent
au critére demandé. '

* Divisible par 4 : 12 o
* Divisible par 25 :35 o o
* Divisible 4 la fois pard etpar25: 69 o o
3 _ Un patissier peut-il répartir équitablement 165 chocolats sur 3 plateaux ?

Sur 9 plateaux ?

Justifie sans calculer.

........................................................................................................

.........................................................................................................



/]a Parmi les fractions ci-dessous, certaines

.3
sont égales a é d’autres a § Les

retrouver.

- 27 S
% 36 40
15 60 2
0 20 64

2& Ecrire les fractions sous leur forme

irréductible.

53 24 140 gl
99 36 210 54

et

B

B - Associer chaque fraction de la 1% |iste
a la fraction qui lui est égale dans la 2¢

liste.
o g BB B g
AFeliste: — 5 — 5 =5 =5 =
liste: 25 2157377
oeligte, 10 .15 21 14 15 14
e 21276 16727 4
7 4 Quel est Iintrus 7
50 1 5 25
% 100 2 10 40
L1 25 1 10
"2 100 5 40
o L 1 10 0.1
10 100 100

5. Ecrire trois fractions égales a chacune des
fractions proposées.
3 10 14

4 25 4

& Ramener les fractions au méme

dénominateur.

§e’tg getﬂ
4 8 -3 7
3 7 9 1
= et — Z et =
1097 7 %7

: 7- Ramener les fractions au méme

~ dénominateur.

9 1 15 5
2 et = 22 op 2
11 '3 s 9%
7 9 7 8
2 %3 10 & 25

: Fractions décimales

2 - Remplacer chaque fraction par

une fraction qui lui est égale et de
dénominateur 10 ou 100, puis I'écrire
sous la forme d'un nombre décimal.

3 7 9 12

2 5 4 25

_9 Remplacer chaque fraction par

une fraction qui lui est égale et de
dénominateur 100 ou 1 000.

i . 9 37 2
20 25 500 50

A0 Simplifier les fractions suivantes, La
fraction obtenue doit &tre irréductible.

B 2 48 30
28 6 32 20



